ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЙ ОТЧЕТ

Акционерное общество "Газпром газораспределение Майкоп" Код эмитента: 42080-Е

за 4 квартал 2019 г.

Адрес эмитента: 385003 Россия, Республика Адыгея, г. Майкоп, Апшеронская 4

Информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете, подлежит раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации о ценных бумагах

Генеральный директор Дата: 13.02.2020

Главный бухгалтер Дата: 13.02.2020 CASIPOM CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PROPERT

И.Ю. Сырчин подпись

Л.Б. Кудрявцева подпись

Контактное лицо: Милокостов Александр Владимирович, Корпоративный секретарь

Телефон: 8772-578001

Факс. -

Адрес электронной почты: milokostov@adyggaz.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой раскрывается информация, содержащаяся в настоящем ежеквартальном отчете: disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=0105018196

Оглавление

Раздел І. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о	~
финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	
1.1. Сведения о банковских счетах эмитента	
1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента	
1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента	
1.4. Сведения о консультантах эмитента	
1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет	
Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента	
2.3. Обязательства эмитента	
2.3.2. Кредитная история эмитента	
2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения	
2.3.4. Прочие обязательства эмитента	
2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг	
Раздел III. Подробная информация об эмитенте	
3.1. История создания и развитие эмитента	
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента	
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента	
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента	
3.1.4. Контактная информация	11
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика	12
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента	12
3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента	12
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента	12
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам рабо	т12
3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов	14
3.3. Планы будущей деятельности эмитента	14
3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах, холдингах и ассоциациях	14
3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение	14
Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента	
4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента	
4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента	
4.8. Конкуренты эмитента	
Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотру (работниках) эмитента	15
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента	
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента	
5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента	
5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента	
5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента	
5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управлен	
эмитента	
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельно	
эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля	24
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	24
5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за	2.
финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	
5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а об изменении численности сотрудников (работников) эмитента	
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся	20
возможности их участия в уставном капитале эмитента	26

Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в	
совершении которых имелась заинтересованность	
6.1-6.2. Акционеры	
6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента	
6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения с контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее че процентами их обыкновенных акций	о ем 20
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмито наличии специального права ('золотой акции')	
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента	30
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеют не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций	
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность	531
Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация	
7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента	32
7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента	32
7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента	
7.4. Сведения об учетной политике эмитента	
7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного отчетного года	I
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существ	
отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента	32
Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах	22
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте	
8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента	
8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента	33
8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента	33
8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процен	
уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций	
8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом	
8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента	
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента	
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента	
8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены	
8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными	
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитен обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением	та с
8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием	
8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями	
8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента.	35
8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которым могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам	
8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента	a, a
также о доходах по облигациям эмитента	
8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента	
8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента	
8.8. Иные сведения	35
8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками	35

Введение

Основания возникновения у эмитента обязанности осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета

Эмитент является акционерным обществом, созданным при приватизации государственных и/или муниципальных предприятий (их подразделений), и в соответствии с планом приватизации, утвержденным в установленном порядке и являвшимся на дату его утверждения проспектом эмиссии акций такого эмитента, была предусмотрена возможность отчуждения акций эмитента более чем 500 приобретателям либо неограниченному кругу лиц

Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.

Раздел I. Сведения о банковских счетах, об аудиторе (аудиторской организации), оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

1.1. Сведения о банковских счетах эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

1.2. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента

Указывается информация в отношении аудитора (аудиторской организации), осуществившего (осуществившей) независимую проверку бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента, а также консолидированной финансовой отчетности эмитента, входящей в состав ежеквартального отчета, а также аудитора (аудиторской организации), утвержденного (выбранного) для проведения аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента за текущий и последний завершенный отчетный год.

Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Аудит – новые технологии»

Сокращенное фирменное наименование: *000 «Аудит – НТ»*

Место нахождения: 195027,г. Санкт-Петербург, ул. Синявинская, 3, корп. 2

ИНН: *7728284872* ОГРН: *1037728012563* Телефон: *(495) 988-9561*

Факс: -

Адрес электронной почты: info@msk.audit-nt.ru

Данные о членстве аудитора в саморегулируемых организациях аудиторов

Полное наименование: Саморегулируемая организация аудиторов Ассоциация «Содружество»

Место нахождения 119192 Россия, город Москва, Мичуринский проспект 21 корп. 4

Отчетный год (годы) из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Год	Консолидированная финансовая отчетность, Год
2014	
2015	
2016	
2017	
2018	
2019	

Периоды из числа последних пяти завершенных финансовых лет и текущего финансового года, за который (за которые) аудитором проводилась (будет проводиться) независимая проверка промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности эмитента

Бухгалтерская (финансовая) отчетность, Отчетная дата	Консолидированная финансовая отчетность, Отчетная дата
30.06.2014	
30.06.2015	
30.06.2016	
30.06.2017	

30.06.2018	
30.06.2019	

Описываются факторы, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента)

Факторов, которые могут оказать влияние на независимость аудитора (аудиторской организации) от эмитента, в том числе указывается информация о наличии существенных интересов, связывающих аудитора (лиц, занимающих должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью аудиторской организации) с эмитентом (лицами, занимающими должности в органах управления и органах контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента), нет

Порядок выбора аудитора эмитента

Наличие процедуры тендера, связанного с выбором аудитора, не предусмотрено

Процедура выдвижения кандидатуры аудитора для утверждения собранием акционеров (участников), в том числе орган управления, принимающий соответствующее решение:

Аудитор Эмитента утверждается Общим собранием акционеров.

Акционеры (акционер) Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе внести кандидатуру аудитора Общества.

Работ аудитора, в рамках специальных аудиторских заданий, не проводилось

Описывается порядок определения размера вознаграждения аудитора (аудиторской организации), указывается фактический размер вознаграждения, выплаченного эмитентом аудитору (аудиторской организации) по итогам последнего завершенного отчетного года, за который аудитором (аудиторской организацией) проводилась независимая проверка годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и (или) годовой консолидированной финансовой отчетности эмитента:

Размер оплаты услуг аудитора определяет Совет директоров Общества. Фактический размер вознаграждения, выплаченного аудитору по договору, предметом которого является аудит бухгалтерской отчетности Общества за 2018 год ,составляет 1 006 038,78 руб. (в т.ч. НДС). Фактический размер вознаграждения, выплаченного аудитору по договору, предметом которого является аудит бухгалтерской отчетности Общества за 2019 год, составляет 488 507,80 руб. (в т.ч. НДС) (оплата услуг по аудиту промежуточной отчетности за 2019 год)

Отсроченных и просроченных платежей за оказанные аудитором услуги нет

1.3. Сведения об оценщике (оценщиках) эмитента

ФИО: Смирнов Александр Алексеевич

Оценщик работает на основании трудового договора с юридическим лицом

Телефон: (812) 363-1917

Факс:-

Адрес электронной почты: info@msk.audit-nt.ru

Сведения о юридическом лице, с которым оценщик заключил трудовой договор

Полное фирменное наименование:

Общество с ограниченной ответственностью "АНТ-Консалт"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "АНТ-Консалт"

Место нахождения: 195027, г. Санкт-Петербург, ул. Синявинская, дом 3, корпус 2

ИНН: **7806080903**; ОГРН: **1157847021749**

Данные о членстве оценщика в саморегулируемых организациях оценщиков

Полное наименование:

Общероссийская общественная организация "Российское общество оценщиков"

Место нахождения: 105066 Россия, г. Москва, переулок Басманный 1-й 2A стр. 1

Дата регистрации оценщика в реестре саморегулируемой организации оценщиков: 25.04.2008

Регистрационный номер: 004355

Информация об услугах по оценке, оказываемых данным оценщиком:

Услуги по определению изменения прогнозной (предполагаемой) текущей (восстановительной) стоимости объектов основных средств

1.4. Сведения о консультантах эмитента

Финансовые консультанты по основаниям, перечисленным в настоящем пункте, в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала не привлекались

1.5. Сведения о лицах, подписавших ежеквартальный отчет

ФИО: Сырчин Игорь Юрьевич

Год рождения: 1968

Сведения об основном месте работы:

Организация: ООО "Газпром межерегионгаз Майкоп"; АО "Газпром газораспределение Майкоп"

(на условиях совместительства); Должность: Генеральный директор

ФИО: Кудрявцева Людмила Борисовна

Год рождения: **1965**

Сведения об основном месте работы:

Организация: ООО "Газпром межерегионгаз Майкоп"; АО "Газпром газораспределение Майкоп"

(на условиях совместительства); Должность: Главный бухгалтер

Раздел II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента

2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.2. Рыночная капитализация эмитента

Не указывается эмитентами, обыкновенные именные акции которых не допущены к обращению организатором торговли

2.3. Обязательства эмитента

2.3.1. Кредиторская задолженность

Не указывается в отчете за 4 квартал

2.3.2. Кредитная история эмитента

В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является организацией, предоставившей обеспечение по облигациям другого эмитента, которые допущены к организованным торгам на основании п. 10.10 Положения о раскрытии информации настоящая информация эмитентом в ежеквартальный отчет не включается

2.3.3. Обязательства эмитента из предоставленного им обеспечения

В связи с тем, что ценные бумаги эмитента не допущены к организованным торгам и эмитент не является организацией, предоставившей обеспечение по облигациям другого эмитента, которые допущены к организованным торгам на основании п. 10.10 Положения о раскрытии информации настоящая информация эмитентом в ежеквартальный отчет не включается

2.3.4. Прочие обязательства эмитента

Прочих обязательств, не отраженных в бухгалтерской (финансовой) отчетности, которые могут существенно отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходов, не имеется

2.4. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) ценных бумаг

Политика эмитента в области управления рисками:

Инвестиции в акции эмитента связаны с определенными рисками, которые инвесторам следует учитывать при принятии решений о покупке ценных бумаг эмитента. Приобретая акции, участник рынка должен понимать, что глубокий и точный предварительный анализ состояния и перспектив эмитента еще не гарантирует получение определенного ожидаемого результата. Инвестиции в акции подвержены как общеэкономическим, так и иным рискам, которые могут быть труднопрогнозируемыми. Причина такого положения дел состоит в том, что в реальности на каждую ценную бумагу влияет огромное количество всевозможных случайных, несистематических факторов, которые и составляют риски инвестирования.

Развивающиеся рынки, в частности рынки Российской Федерации, характеризуются более высоким уровнем рисков, чем более развитые рынки. Необходимо учитывать, что развивающиеся экономики, такие как экономика Российской Федерации, подвержены быстрым изменениям, и что приведенная в настоящем документе информация может достаточно быстро устареть.

Соответственно, инвесторам необходимо тщательным образом оценить собственные риски и принять решение о целесообразности инвестиций. На практике, осуществление инвестиций на развивающихся рынках подходит для квалифицированных инвесторов, полностью осознающих уровень текущих рисков, при этом инвесторам рекомендуется проконсультироваться с собственными юридическими и финансовыми консультантами до осуществления инвестиций в российские ценные бумаги.

Политика эмитента в области управления рисками подразумевает своевременное выявление и предупреждение возможных рисков с целью минимизации финансовых и иных потерь. В октябре 2019 года Советом директоров Общества утверждена Политика управления рисками и внутреннего контроля Общества. В Обществе назначены лиц, ответственные за разработку, ведение и хранение карт идентификации опасностей и определения уровня рисков. В ходе работы по управлению рисками осуществляется выявление возможных рисков, определение вероятности их возникновения и возможные последствия. Также определяются и реализуются мероприятия по предупреждению возможных рисков и, в случае необходимости, устранению негативных последствий.

Направления деятельности эмитента по управлению конкретными рисками описываются ниже. В связи с тем, что эмитент в настоящий момент осуществляет свою деятельность только на внутреннем рынке Российской Федерации и не планирует выходить на внешний рынок, нижеуказанные риски рассматриваются только в разрезе внутреннего рынка.

2.4.1. Отраслевые риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.2. Страновые и региональные риски

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.3. Финансовые риски

Финансовый риск – абсолютная (относительная) величина или вероятностный показатель возможных потерь организации в заданных условиях в течение заданного периода времени в будущем.

Под потерями подразумевается уменьшение прибыли (увеличение убытков) и/или уменьшение размера собственных средств предприятия.

Эмитент напрямую не подвержен рискам, связанным с изменением процентных ставок, курса обмена иностранных валют. Оптовые цены на газ формируются уполномоченным органом государственной власти РФ, розничная цена – субъектом Российской Федерации (Республикой Адыгея).

Возможное увеличение темпов роста инфляции способно значительно снизить финансовую устойчивость Общества и вызвать нехватку оборотных активов.

В процессе управления определены, в том числе, следующие риски, которым подвержено Общество:

1. Невыполнение контрагентом своих договорных обязательств.

Меры, предпринимаемые Обществом:

- периодически оценивается дебиторская задолженность по срокам ее возникновения;
- разработаны процедуры, направленные на то, чтобы реализация товаров и услуг производилась только покупателям с соответствующей кредитной историей.
- 2. Риски изменения цен на товары и услуги.

Меры, предпринимаемые Обществом: на регулярной основе оцениваются возможные сценарии будущих колебаний цен на товары и услуги и их влияние на операционные и инвестиционные решения.

3. Риски ликвидности

Меры, предпринимаемые Обществом: поддержание в наличии достаточного количества денежных средств, доступность финансовых ресурсов. Общество регулярно отслеживает планируемые поступления денежных средств и платежи.

2.4.4. Правовые риски

Общество подвержено правовым рискам, связанным со своей деятельностью, в том числе риски, связанные с изменением:

- налогового законодательства в виде повышения существующих ставок налогов и сборов и установления новых налогов и сборов, что является существенным налоговым риском. В случае увеличения расходов Общества на уплату налогов и сборов, это может отразиться на результатах деятельности предприятия;
- требований по лицензированию в части установления новых видов лицензирования, ужесточение правил получения лицензий, а так же новых объектов, право пользования которыми требует получения (или переоформления) лицензии;
- судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью Общества в части разрешения имущественных споров, споров по вопросам обжалования действий государственных органов, что увеличивает расходы Общества на выплату взыскиваемых сумм и поэтому является существенным для Общества правовым риском.

Также, Общество подвержено рискам, связанным с применением штрафных санкций (штрафов, пени, неустойки и др.) к Обществу со стороны контролирующих органов.

2.4.5. Риск потери деловой репутации (репутационный риск)

Надежная репутация Общества обеспечивает стабильное положение на рынке сегодня, и способствует получению доходов в будущем.

Репутационный риск – это совокупность рисков, возникающих в результате деятельности Общества и связанных с неудачным использованием бренда, некачественного оказания услуг, неисполнением соответствующих законов, а также с ущербом, причиненным его репутации, который угрожает в долгосрочном плане доверию, проявляемому к Обществу клиентами, служащими, акционерами, регулирующими органами, партнерами и другими заинтересованными субъектами.

Репутационный риск неразрывно связан со всеми видами рисков, которые могут возникать в Обществе. Репутация рассматривается в качестве источника риска как сама по себе, так и вследствие взаимодействия с другими видами рисков.

Возникновение репутационного риска может быть обусловлено как внутренними, так и внешними причинами.

К внутренним причинам возможного возникновения репутационного риска относятся:

- несоблюдение Обществом законодательства Российской Федерации, учредительных и внутренних документов, обычаев делового оборота, принципов профессиональной этики;
- неисполнение Обществом договорных обязательств перед акционерами и контрагентами;
- недостатки в управлении другими видами рисков, приводящие к возможности нанесения ущерба деловой репутации;
- осуществление Обществом рискованной кредитной, инвестиционной и рыночной политики, высокий уровень операционного риска, недостатки в организации системы внутреннего контроля, в том числе в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма;
- возникновение у Общества конфликта интересов с учредителями (акционерами), клиентами и контрагентами, а также другими заинтересованными лицами.

К внешним причинам возникновения репутационного риска относятся:

- несоблюдение аффилированными лицами Общества законодательства Российской Федерации, учредительных и внутренних документов Общества, обычаев делового оборота, принципов профессиональной этики;
- опубликование негативной информации о Обществе или ее служащих, акционерах, членах органов управления, аффилированных лицах, в средствах массовой информации.

Управление репутационным риском в Обществе осуществляется в целях принятия мер по поддержанию на не угрожающем финансовой устойчивости Общества и интересам его акционеров и клиентов уровне репутационного риска, а также в целях исключения вовлечения Общества и участия его служащих в осуществлении противоправной деятельности, в том числе легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма.

Цели управления репутационным риском Общества достигаются решением следующих задач:

- получение оперативных и объективных сведений о состоянии и размере репутационного риска;

- выявление и анализ репутационного риска, возникающего у Общества в процессе деятельности;
- установление взаимосвязей между отдельными видами рисков с целью оценки воздействия мероприятий, планируемых для ограничения одного вида риска, на рост или уменьшение уровня других рисков;
- создание системы управления репутационным риском при возникновения негативной тенденции, а также системы быстрого и адекватного реагирования, направленной на предотвращение достижения репутационным риском критически значимых для Общества размеров (минимизацию риска).

Для снижения риска потери репутации в Обществе предусмотрены процедуры официального, последовательного и своевременного рассмотрения жалоб клиентов, определены этические нормы и общие принципы кодекса поведения, постоянно проводится мониторинг информации об Обществе, попадающей в средства массовой информации с целью принятия адекватных мер по защите собственной репутации.

2.4.6. Стратегический риск

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

2.4.7. Риски, связанные с деятельностью эмитента

Основным видом деятельности эмитента является эксплуатация объектов газоснабжения и распределения газообразного топлива. Поэтому эмитент в ходе своей деятельности подвержен рискам:

- возникновение аварийных ситуаций на объектах газоснабжения;
- повреждение газопроводов и других сооружений;
- возникновение ответственности за повреждение объекта газоснабжения или иного имущества в ходе пусконаладочных и ремонтных работ;
- выброс метана в результате аварии;
- иные риски, которые могут возникнуть у эмитента в процессе деятельности. Обществом реализуется комплекс мер, направленных на предупреждение данного вида рисков, в частности, систематически проводятся учебно-тренировочные занятия, повышение квалификации работников, совершенствуется система охраны труда и т.д.

Раздел III. Подробная информация об эмитенте

3.1. История создания и развитие эмитента

3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента

Полное фирменное наименование эмитента: *Акционерное общество "Газпром газораспределение Майкоп"*

Дата введения действующего полного фирменного наименования: 30.06.2015

Сокращенное фирменное наименование эмитента: АО "Газпром газораспределение Майкоп"

Дата введения действующего сокращенного фирменного наименования: 30.06.2015

ВСЕ ПРЕДШЕСТВУЮЩИЕ НАИМЕНОВАНИЯ ЭМИТЕНТА В ТЕЧЕНИЕ ВРЕМЕНИ ЕГО СУЩЕСТВОВАНИЯ

3.1.1.1. Полное фирменное наименование: *Акционерное общество открытого типа "Адыггаз"* Сокращенное фирменное наименование: *АООТ "Адыггаз"*

Дата введения наименования: 10.03.1995

Основание введения наименования:

Приватизация государственного предприятия "Адыггаз"

3.1.1.2. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Адыггаз"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Адыггаз"

Дата введения наименования: 10.06.2002

Основание введения наименования:

Переименовано в Открытое акционерное общество "Адыггаз" (ОАО "Адыггаз") с целью приведения в соответствие с Гражданским Кодексом Российской Федерации и Федеральным Законом Российской Федерации от 24.12.1995г. №208-ФЗ "Об акционерных обществах" и на

основании Постановления главы администрации г.Майкопа от 10.06.2002г. №509 "О государственной регистрации Устава Открытого акционерного общества "Адыггаз".

3.1.1.3. Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество "Газпром газораспределение Майкоп"

Сокращенное фирменное наименование: ОАО "Газпром газораспределение Майкоп"

Дата введения наименования: **09.10.2013**

Основание введения наименования:

Переименовано в Открытое акционерное общество "Газпром газораспределение Майкоп" (ОАО "Газпром газораспределение Майкоп") в целях приведения наименования в соответствие с Единым фирменным стилем Группы ОАО "Газпром" и на основании решения общего собрания акционеров от 30.09.2013 (Протокол 20).

3.1.1.4. Полное фирменное наименование: *Акционерное общество "Газпром газораспределение Майкоп"*

Сокращенное фирменное наименование: АО "Газпром газораспределение Майкоп"

Дата введения наименования: 30.06.2015

Основание введения наименования:

Переименовано в Акционерное общество "Газпром газораспределение Майкоп" в целях приведения в соответствие с нормами Главы IV Гражданского кодекса $P\Phi$ и на основании решения Общего собрания акционеров от 18.06.2015 (протокол 25).

3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента

Данные о первичной государственной регистрации

Номер государственной регистрации: 2058

Дата государственной регистрации: 10.03.1995

Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: *Администрация г.Майкопа Республики Адыгея*

Данные о регистрации юридического лица:

Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1020100707318

Дата внесения записи о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года, в единый государственный реестр юридических лиц: *09.12.2002*

Наименование регистрирующего органа: *Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы* №1 по Республике Адыгея

3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.1.4. Контактная информация

Место нахождения эмитента

385003 Россия, Республика Адыгея, г. Майкоп, Апшеронская 4

Адрес эмитента, указанный в едином государственном реестре юридических лиц

385003 Россия, Республика Адыгея, г. Майкоп, Апшеронская 4

Телефон: (8772) 57-80-01

Факс: -

Адрес электронной почты: mail@adyggaz.ru

Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах:

http//disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=0105018196

Наименование специального подразделения эмитента по работе с акционерами и инвесторами эмитента:

Корпоративный секретарь (Милокостов Александр Владимирович)

Адрес нахождения подразделения: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Апшеронская, 4

Телефон: 8772-578034

Факс: -

Адрес электронной почты: milokostovAV@adyggaz.ru Адреса страницы в сети Интернет не имеет

3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика *0105018196*

3.1.6. Филиалы и представительства эмитента

Изменений в составе филиалов и представительств эмитента в отчетном квартале не было.

3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

3.2.1. Основные виды экономической деятельности эмитента

Код вида экономической деятельности, которая является для эмитента основной

Коды ОКВЭД	
35.22	

Коды ОКВЭД
33.12
33.13
41.20
43.22
43.29
46.19
46.73
46.74
46.90
47.52
47.7
49.31.21
49.4
56.29
71.11
71.11.1
86.90.4

3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента

Информация не указывается в отчете за 4 квартал

3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.2.5. Сведения о наличии у эмитента разрешений (лицензий) или допусков к отдельным видам работ

3.2.5.1. Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по экологическому, технологическому и атомному надзору**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *BX-30-004749*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Эксплуатация взрывопожароопасных и

химически опасных производственных объектов I, II, III классов опасности. Виды работ: использование воспламеняющихся, окисляющих, горючих, взрывчатых, токсичных, высокотоксичных веществ и веществ, представляющих опасность для окружающей среды, на объектах; использование (эксплуатация) на объектах оборудования, работающего под избыточным давлением более 0,07 мегапаскаля: пара, газа (в газообразном, сжиженном состоянии); воды при температуре нагрева более 115 градусов Цельсия; иных жидкостей при температуре, превышающей температуру их кипения при избыточном давлении 0,07 мегапаскаля.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *16.05.2014* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *Бессрочная*

3.2.5.2. Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: **Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека**

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: 01.PA.01.002.Л.000001.01.11

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Деятельность в области использования источников ионизирующего излучения (генерирующих): эксплуатация и хранение источников ионизирующего излучения для рентгеновской дефектоскопии. Используемые радиационные источники: аппараты переносные рентгеновские для рентгеновской дефектоскопии.

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *15.11.2013* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *Бессрочная*

3.2.5.3. Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Ассоциация саморегулируемая организация "Газораспределительная система Проектирование" (Ассоциация СРО "ГС.П")

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: *ГСП-07-088*

Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: Работы по подготовке схемы планировочной организации трассы линейного объекта. Работы по подготовке схемы планировочной организации полосы отвода линейного сооружения. Работы по подготовке проектов внутренних систем газоснабжения. Работы по подготовке проектов наружных сетей газоснабжения и их сооружений. Инженерно-технические мероприятия по гражданской обороне. Инженерно-технические мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Разработка декларации по промышленной безопасности опасных производственных объектов. Работы по подготовке проектов мероприятий по обеспечению пожарной безопасности

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *10.07.2015* Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: *Бессрочная*

3.2.5.4. Орган (организация), выдавший соответствующее разрешение (лицензию) или допуск к отдельным видам работ: Союз «Саморегулируемая организация «Межерегиональный альянс строителей» (СОЮЗ «СРО «МАС»)

Номер разрешения (лицензии) или документа, подтверждающего получение допуска к отдельным видам работ: Выписка из реестра членов саморегулируемой организации №290 от 04.09.2017
Вид деятельности (работ), на осуществление (проведение) которых эмитентом получено соответствующее разрешение (лицензия) или допуск: В отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии): Имеет право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства по договору строительного подряда, заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии)

Дата выдачи разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **04.09.2017** Срок действия разрешения (лицензии) или допуска к отдельным видам работ: **Бессрочная**

3.2.6. Сведения о деятельности отдельных категорий эмитентов

Эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.

3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых

Основной деятельностью эмитента не является добыча полезных ископаемых

3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи

Основной деятельностью эмитента не является оказание услуг связи

3.3. Планы будущей деятельности эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

3.4. Участие эмитента в банковских группах, банковских холдингах и ассоциациях

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 3.5. Подконтрольные эмитенту организации, имеющие для него существенное значение Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

Раздел IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента

4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.3. Финансовые вложения эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.4. Нематериальные активы эмитента

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.5. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований

Не указывается в отчете за 4 квартал

4.6. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

4.7. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

4.8. Конкуренты эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

Раздел V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента

5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента

5.2.1. Состав совета директоров (наблюдательного совета) эмитента

В связи с тем, что в обществе в качестве совещательных органов при совете директоров (наблюдательном совете) комитеты совета директоров (наблюдательного совета) не создавались, члены совета директоров (наблюдательного совета) не участвуют в работе комитетов совета директоров (наблюдательного совета)

5.2.1.1. ФИО: Пахомовский Юрий Витальевич (председатель)

Год рождения: **1961**

Образование: Высшее. Ленинградский технологический институт им. Ленсовета

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Ι	Териод	Наименование организации	Должность
С	по		
21.11.2012	10.12.2015	Правительство Ленинградской области	Вице - Губернатор Ленинградской обл. по ЖКХ и ТЭК
01.01.2016	07.02.2017	ООО "Газпром СПГ Санкт-Петербург"	Советник генерального директора
08.02.2017	23.06.2017	АО "Концерн Титан-2"	Директор программы строительства ЛАЭС-2, Заместитель директора программы - директор филиала
01.08.2018	31.01.2019	Авиакомпания "Уктус" г. Екатеринбург	Член управления
17.05.2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз"	Заместитель генерального директора по работе с органами власти и регионами
01.07.2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург"	Председатель Совета директоров
29.11.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Кострома"	Председатель Совета директоров
05.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Киров"	Председатель Совета директоров
06.12.2019	настоящее время	АО "Сочигоргаз"	Председатель Совета директоров
06.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Владимир"	Председатель Совета директоров
06.12.2019	настоящее время	АО "Метан"	Председатель Совета директоров
06.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Пенза"	Председатель Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Ижевск"	Председатель Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Краснодар"	Председатель Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Пермь"	Председатель Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	ЗАО "Пермгазтехнология"	Председатель Совета директоров
12.12.2019	15.12.2019	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Член Совета директоров
12.12.2019	настоящее время	ПАО "Газпром газораспределение Уфа"	Председатель Совета директоров
13.12.2019	настоящее время	АО "Саратовгаз"	Председатель Совета директоров
13.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Саратовская область"	Председатель Совета директоров
16.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Председатель Совета директоров
20.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Сыктывкар"	Председатель Совета директоров

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента: *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.1.2. ФИО: Власенко Вероника Владимировна

Год рождения: **1973** Образование: **Высшее.**

- Уральский Электромеханический Институт инженеров железнодорожного транспорта (г. Екатеринбург). Специальность: инженер-электрик;
- Современный гуманитарный институт (г. Москва). Специальность: экономист.

Ι	Гериод	Наименование организации	Должность
c	по		
07.2014	12.2018	ООО "Газпром межрегионгаз"	Заместитель начальника Управления бюджетирования и ценооборазования
12.2018	05.2019	ООО "Газпром межрегионгаз"	Заместитель начальника Управления бюджетирования и ценооборазования
05.2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз"	Начальник Управления бюджетирования
01.07.2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург"	Член Совета директоров
15.10.2019	настоящее время	ОАО "Газпром газораспределение Йошкар-Ола"	Член Совета директоров
21.10.2019	настоящее время	ОАО "Газпром газораспределение Москва"	Член Совета директоров
21.11.2019	настоящее время	ПАО "Газпром газораспределение Ростов-на-Дону"	Член Совета директоров
29.11.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Кострома"	Член Совета директоров
29.11.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Оренбург"	Член Совета директоров
29.11.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Смоленск"	Член Совета директоров
29.11.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Север"	Член Совета директоров
02.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Тверь"	Член Совета директоров
03.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Тамбов"	Член Совета директоров
04.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Саранск"	Член Совета директоров
04.12.2019	настоящее время	ПАО "Газпром газораспределение Нижний Новгород"	Член Совета директоров
04.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Тула"	Член Совета директоров
05.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Ярославль"	Член Совета директоров
05.12.2019	настоящее время	АО "Курганоблгаз"	Член Совета директоров
05.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Киров"	Член Совета директоров
06.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Пенза"	Член Совета директоров

06.12.2019	настоящее время	АО "Сочигоргаз"	Член Совета директоров
06.12.2019	настоящее время	ООО "Газпром газораспределение Волгоград"	Член Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Пермь	Член Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Ижевск"	Член Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Калуга"	Член Совета директоров
10.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Екатеринбург"	Член Совета директоров
10.12.2019	настоящее время	АО "Рязаньгоргаз"	Член Совета директоров
11.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Белгород"	Член Совета директоров
12.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Курск"	Член Совета директоров
12.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Член Совета директоров
13.12.2019	настоящее время	АО "Газпром межрегионгаз Казань"	Член Совета директоров
13.12.2019	настоящее время	АО "Саратовгаз"	Член Совета директоров
13.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Орел"	Член Совета директоров
16.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Великий Новгород"	Член Совета директоров
16.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Псков"	Член Совета директоров
18.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Вологда"	Член Совета директоров
18.12.2019	настоящее время	ОАО "Газпром газораспределение Воронеж"	Член Совета директоров
19.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Липецк"	Член Совета директоров
20.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Сыктывкар"	Член Совета директоров

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): *Лицо указанных должностей не занимало*

5.2.1.3. ФИО: Левицкий Владимир Федорович

Год рождения: **1958** Образование: **Высшее**

П	ериод	Наименование организации	Должность
С	по		
информация отсутствует	настоящее время	ООО «Газпром межрегионгаз»	Заместитель начальника Управления эксплуатации газораспределительных систем.
29.11.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Оренбург"	Член Совета директоров
02.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Тверь"	Член Совета директоров
03.12.2019	настоящее время	АО "Тюменоблгаз"	Член Совета директоров
05.12.2019	настоящее время	АО "Кургангоргаз"	Член Совета директоров

06.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Махачкала"	Член Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Метан"	Член Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	ЗАО "Пермгазтехнология"	Член Совета директоров
10.12.2019	настоящее время	АО "Рязаньгоргаз"	Член Совета директоров
12.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Член Совета директоров
13.12.2019	настоящее время	АО "Саратовгаз"	Член Совета директоров
17.12.2019	настоящее время	АО "Газовая компания Югра"	Член Совета директоров
17.12.2019	настоящее время	АО "Чебаркульмежрайгаз"	Член Совета директоров
25.12.2019	настоящее время	АО "Кемеровогоргаз"	Член Совета директоров
30.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Дальний Восток"	Член Совета директоров

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.1.4. ФИО: Сидоров Игорь Андреевич

Год рождения: **1983** Образование: **высшее**

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
06.2008	07.2014	ОАО "Газпром газораспределение"	Главный специалист, начальник группы по работе с ГРО Южного и Северо-Кавказского Федеральных округов отдела по корпоративному взаимодействию Управления по корпоративной политике
07.2014	2018	ООО "Газпром межрегионгаз"	Начальник группы по работе с ДЗО ЮФО и СКФО отдела по корпоративному взаимодействию Управления по имуществу и корпоративным отношениям
2012	настоящее время	АО "Новопавловскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Нефтекумскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Новоалександровскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Изобильненскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Железноводскгоргаз"	Член Совета директоров

2012	настоящее время	АО "Благодарненскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Буденновскгазпромбытсервис"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Туркменскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Степновскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Труновскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Ставропольгоргаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Светлоградрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Пятигорскгоргаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Предгорныйрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Новоселицкрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	Акционерное общество "Минераловодская Газовая Компания"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Левокумскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	Акционерное общество "Курскаямежстройгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Красногвардейскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Кочубеевскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Кисловодскгоргаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Ипатоворайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Зеленокумскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Есентукигоргаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Грачевскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Георгиевскмежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Арзгиррайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Апанасенкирайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Андроповскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	настоящее время	АО "Александровскрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	ОАО "Фроловомежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	АО "Урюпинскмежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	АО "Суровикиномежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	АО "Палласовкамежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	АО "Новоаннинскмежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	АО "Михайловкамежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	ОАО "Котовомежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	ОАО "Камышинмежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2015	ОАО "Калачмежрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2016	АО "Еланьрайгаз"	Член Совета директоров
2012	2015	АО "Волгоградгоргаз"	Член Совета директоров
2012	2016	ОАО "Быковорайгаз"	Член Совета директоров
2012	2015	АО "Газпром газораспределение Астрахань" (ранее - ОАО "Астраханьоблгаз")	Член Совета директоров
2014	2019	АО "Газпром газораспределение Тула"	Член Совета директоров
2014	2018	АО "Газпром газораспределение Тверь"	Член Совета директоров
2014	настоящее время	ОАО "Шпаковскрайгаз"	Член Совета директоров
2014	2019	АО "Рязаньгоргаз"	Член Совета директоров
2014	2019	ПАО "Газпром газораспределение Ростов-на-Дону"	Член Совета директоров
2014	2016	АО "Газпром газораспределение Орел"	Член Совета директоров
2014	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Курск"	Член Совета директоров

2014	2016	АО "Сочигоргаз"	Член Совета директоров
2014	2017	АО "Газпром газораспределение Волгоград"	Член Совета директоров
2015	2017	ОАО "Яргазсервис"	Член Совета директоров
2015	2018	АО "Газпром газораспределение Север"	Член Совета директоров
2015	настоящее время	АО "Невинномысскгоргаз"	Член Совета директоров
2015	2017	ООО "Сахалинмежрайгаз"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Газпром газораспределение Саратовская	Член Совета директоров
2013	2019	область"	пен совети директоров
2015	2017	ОАО "Ростовская газонаполнительная станция"	Член Совета директоров
2015	2018	ЗАО "Пермгазтехнология"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Газпром газораспределение Пенза"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Газпром газораспределение Оренбург"	Член Совета директоров
2015	2018	АО "Газпром газораспределение Курган"	Член Совета директоров
2015	2018	ОАО "Юггазсервис"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Газпром газораспределение Краснодар"	Член Совета директоров
2015	2017	ОАО "Кузбассгазификация"	Член Совета директоров
2015	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Черкесск"	Член Совета директоров
2015	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Нальчик"	Член Совета директоров
2015	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Назрань"	Член Совета директоров
2015	2017	АО "Ивановогоргаз"	Член Совета директоров
2015	настоящее время	Республиканское открытое акционерное	Член Совета директоров
		общество по газификации и эксплуатации газового хозяйства "Даггаз"	
2015	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Махачкала"	Член Совета директоров
2015	2019	ООО "Газпром газораспределение Дагестан"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Череповецгаз"	Член Совета директоров
2015	2017	АО "Вологдагаз"	Член Совета директоров
2015	2017	ОАО "Моздокрайгаз"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Октябрьрайгаз"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Владикавказгоргаз"	Член Совета директоров
2015	2017	АО "Бесланрайгаз"	Член Совета директоров
2015	2017	ОАО "Алагиррайгаз"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Ардонмежрайгаз"	Член Совета директоров
2015	настоящее время	ООО "Газпром газораспределение Владикавказ"	Член Совета директоров
17.06.2016	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Член Совета директоров
28.10.2016	25.06.2017	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Председатель Совета директоров
2017	2018	АО "Челябинскгоргаз"	Член Совета директоров
2017	2019	АО "Челябинскгазсервис"	Член Совета директоров
2017	2019	АО "Чебаркульмежрайгаз"	Член Совета директоров
2017	2019	АО "Коркиномежрайгаз"	Член Совета директоров
2017	2019	АО "Копейскмежрайгаз"	Член Совета директоров
2017	2018	АО "Газпром газораспределение Тамбов"	Член Совета директоров
2017	2019	ПАО "Газпром газораспределение Нижний Новгород"	Член Совета директоров
2017	2018	ООО "Газпром газораспределение Йошкар-Ола"	Член Совета директоров
2017	2019	АО "Газпром газораспределение Липецк"	Член Совета директоров
2017	2019	АО Тазпром газораспределение липецк АО "Гатчинагаз"	Член Совета директоров
ZU1 /	2019	АО Гагчинагаз	член Совета директоров

2017 2 2017 2	2018		
2017		ОАО "Газпром газораспределение Иваново"	Член Совета директоров
	2018	ОАО "Газпром газораспределение Воронеж"	Член Совета директоров
2015	2019	АО "Газпром газораспределение Владимир"	Член Совета директоров
2017	2018	АО "Газпром газораспределение Белгород"	Член Совета директоров
2017	20.06.2018	АО "Газпром газораспределение Астрахань"	Член Совета директоров
21.06.2018 г	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Астрахань"	Председатель Совета директоров
21.06.2018	2019	АО "Яргазсервис"	Председатель Совета директоров
22.06.2018	2019	АО "Газпром газораспределение Брянск"	Член Совета директоров
26.06.2018	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Обнинск"	Член Совета директоров
28.06.2018	2019	АО "Бесланрайгаз"	Член Совета директоров
28.06.2018	2019	АО "Алагиррайгаз"	Член Совета директоров
29.06.2018	2019	АО "Моздокрайгаз"	Член Совета директоров
2018	2019	ООО "Газпром межрегионгаз"	Руководитель группы по работе с ДЗО ЮФО и СКФО отдела по корпоративному взаимодействию Управления по имуществу и корпоративным отношениям
2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз"	Заместитель начальника отдела по корпоративному взаимодействию Управления по имуществу и корпоративным отношениям
17.06.2019	2019	АО "Газпром газораспределение Белгород"	Член Совета директоров
18.06.2019	2019	АО "Строительное управление Север"	Член Совета директоров
18.06.2019 2	2019	АО "Газпром газораспределение Сыктывкар"	Член Совета директоров
20.06.2019	2019	АО "Газпром газораспределение Киров"	Член Совета директоров
25.06.2019	2019	АО "Томскоблгаз"	Член Совета директоров
25.06.2019 2	2019	АО "Газпром газораспределение Ярославль"	Член Совета директоров
25.06.2019	2019	АО "Газпром газораспределение Пермь"	Член Совета директоров
26.06.2019	2019	АО "Газпром газораспределение Курган"	Член Совета директоров
26.06.2019	2019	АО "Газпром газораспределение Курганоблгаз"	Член Совета директоров
26.06.2019	2019	АО "Шадринскмежрайгаз"	Член Совета директоров
26.06.2019	2019	АО "Сибирьгазсервис"	Член Совета директоров
26.06.2019 I	настоящее время	ООО "Газпром газораспределение Волгоград"	Член Совета директоров
26.06.2019 I	настоящее время	ОАО "Самарагаз"	Член Совета директоров
-	2019	АО "Газпром газораспределение Иваново"	Член Совета директоров
2019	настоящее время	ΑΟ "ΓΡС"	Член Совета директоров
29.11.2019 н	настоящее время	АО "Торгово-сервисный центр Север"	Член Совета директоров
ļ	настоящее время	ОАО "Белоярскгаз"	Член Совета директоров
02.12.2019 в	настоящее время	ООО "Газпром газораспределение Тверь"	Член Совета директоров
	настоящее время	АО "Газпорм газораспределение Тамбов"	Член Совета директоров
l-	настоящее время	АО "Тулагоргаз"	Член Совета директоров
03.12.2019			
03.12.2019 F 04.12.2019 F	настоящее время	АО "Сочигоргаз"	Член Совета директоров
03.12.2019 F 04.12.2019 F 06.12.2019 F	настоящее время настоящее время	АО "Сочигоргаз" АО "Метан"	Член Совета директоров Член Совета директоров
03.12.2019	_	-	• •

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.1.5. ФИО: Минченко Алексей Валерьевич

Год рождения: **1981** Образование: **Высшее.**

- Архангельский государственный технологический университет.
- Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет.

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
информация отсутствует	12.2019	ООО "Газпром межрегионгаз метрология"	Первый заместитель генерального директора
12.2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз метрология"	Генеральный директор
15.11.2019	настоящее время	ООО "Газпром газораспределение Владикавказ"	Член Совета директоров
15.11.2019	настоящее время	ООО "Газпром газораспределение Дагестан"	Член Совета директоров
03.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Тамбов"	Член Совета директоров
09.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Калуга"	Член Совета директоров
10.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Рязанская область"	Член Совета директоров
12.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Член Совета директоров
16.12.2019	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Великий Новгород"	Член Совета директоров
17.12.2019	настоящее время	АО "Газовая компания Югра"	Член Совета директоров
17.12.2019	настоящее время	АО "Копейскмежрайгаз"	Член Совета директоров

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): *Лицо указанных должностей не занимало*

5.2.2. Информация о единоличном исполнительном органе эмитента

ФИО: Сырчин Игорь Юрьевич

Год рождения: **1968** Образование: **высшее**

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в

настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
24.06.2010	14.07.2019	ООО "Газпром теплоэнерго Киров"	Член Совета директоров
17.05.2013	17.09.2018	ООО "Газпром межрегионгаз Киров"	Генеральный директор
18.09.2018	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз Майкоп"	Генеральный директор
18.09.2018	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Генеральный директор

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лиио к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.2.3. Состав коллегиального исполнительного органа эмитента

Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен

5.3. Сведения о размере вознаграждения и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента

Сведения о размере вознаграждения по каждому из органов управления (за исключением физического лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа управления эмитента).

Указываются все виды вознаграждения, в том числе заработная плата, премии, комиссионные, льготы и (или) компенсации расходов, а также иные имущественные представления:

Вознаграждения

Совет директоров

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2019
Вознаграждение за участие в работе органа управления	0
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	0

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа управления	2019
Совет директоров	0

5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, а также об организации системы управления рисками и внутреннего контроля

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

5.5.1. ФИО: Нарожная Ирина Анатольевна

Год рождения: **1962** Образование: **Высшее**

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
С	по		
03.05.2011	31.12.2013	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Ведущий бухгалтер-ревизор группы внутреннего контроля и аудита
01.01.2014	23.10.2016	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Начальник группы внутреннего аудита
24.10.2016	настоящее время	АО "Газпром газораспределение Майкоп"	Ведущий бухгалтер-ревизор отдела внутреннего контроля и аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): *Лицо указанных должностей не занимало*

5.5.2. ФИО: Варлашина Наталья Викторовна

Год рождения: **1974** Образование: **высшее**

Период		Наименование организации	Должность
c	по		
07.2013	07.2015	ООО «ГеоСтройПроект» Инжиниринговая компания	Ведущий специалист по бюджетированию

07.2015	23.12.2019	ООО «Газпром инвестгазификация»	Главный специалист отдела планирования Управления планирования и учета инвестиций
24.12.2019	настоящее время	ООО "Газпром межрегионгаз"	Главный экономист группы по работе с ГРО отдела бюджетирования РГК и ГРО Управления бюджетирования

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лицо к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): Лицо указанных должностей не занимало

5.5.3. ФИО: Афанасьева Александра Юрьевна

Год рождения: **1983** Образование: **Высшее**

Все должности, занимаемые данным лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству

Период		Наименование организации	Должность
с	по		
09.2009	01.2014	ОАО «Газпромрегионгаз» (с 12.04.2011 ОАО «Газпром газораспределение»)	Ведущий специалист по работе с ревизионными комиссиями дочерних обществ и организаций Контрольно-ревизионного управления
01.2014	07.2014	ОАО «Газпром газораспределение»	Ведущий специалист по работе с ревизионными комиссиями дочерних обществ и организаций Управления внутреннего аудита
07.2014	10.2015	ООО «Газпром межрегионгаз»	Ведущий аудитор отдела контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Общества и объектов вложений Управления внутреннего аудита
10.2015	настоя щее время	ООО «Газпром межрегионгаз»	Главный аудитор отдела контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Общества и объектов вложений Управления внутреннего аудита

Доли участия в уставном капитале эмитента/обыкновенных акций не имеет

Доли участия лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ эмитента *Лицо указанных долей не имеет*

Сведения о характере любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента:

Указанных родственных связей нет

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти:

Лиио к указанным видам ответственности не привлекалось

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): *Лицо указанных должностей не занимало*

5.6. Сведения о размере вознаграждения и (или) компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента

Вознаграждения

По каждому органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента (за исключением физического лица, занимающего должность (осуществляющего функции) ревизора эмитента) описываются с указанием размера все виды вознаграждения, включая заработную плату членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, являющихся (являвшихся) его работниками, в том числе работающих (работавших) по совместительству, премии, комиссионные, вознаграждения, отдельно выплачиваемые за участие в работе соответствующего органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, иные виды вознаграждения, которые были выплачены эмитентом в течение соответствующего отчетного периода, а также описываются с указанием размера расходы, связанные с исполнением функций членов органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента, компенсированные эмитентом в течение соответствующего отчетного периода.

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: *Ревизионная комиссия*

Вознаграждение за участие в работе органа контроля

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2019
Вознаграждение за участие в работе органа контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента	45
Заработная плата	0
Премии	0
Комиссионные	0
Иные виды вознаграждений	0
ИТОГО	0

Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году:

Компенсации

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование органа контроля(структурного подразделения)	2019
Ревизионная комиссия	0

5.7. Данные о численности и обобщенные данные о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента

Единица измерения: тыс. руб.

Наименование показателя	2019
Средняя численность работников, чел.	719,4
Фонд начисленной заработной платы работников за отчетный период	242 302,37
Выплаты социального характера работников за отчетный период	1380,76

В таблице указаны ожидаемые показатели.

Сотрудниками Общества создан профсоюзный орган

5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Эмитент не имеет обязательств перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном капитале эмитента

Раздел VI. Сведения об участниках (акционерах) эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

6.1. Сведения об общем количестве акционеров (участников) эмитента

Общее количество лиц с ненулевыми остатками на лицевых счетах, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на дату окончания отчетного квартала: **564**

Общее количество номинальных держателей акций эмитента: 2

Общее количество лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иной список лиц, составленный в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 564

Дата составления списка лиц, включенных в составленный последним список лиц, имевших (имеющих) право на участие в общем собрании акционеров эмитента (иного списка лиц, составленного в целях осуществления (реализации) прав по акциям эмитента и для составления которого номинальные держатели акций эмитента представляли данные о лицах, в интересах которых они владели (владеют) акциями эмитента): 28.05.2019

Владельцы обыкновенных акций эмитента, которые подлежали включению в такой список: 564

Информация о количестве собственных акций, находящихся на балансе эмитента на дату окончания отчетного квартала *Собственных акций*, находящихся на балансе эмитента нет

Информация о количестве акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям Акций эмитента, принадлежащих подконтрольным ему организациям нет

6.2. Сведения об участниках (акционерах) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций, а также сведения о контролирующих таких участников (акционеров) лицах, а в случае отсутствия таких лиц о таких участниках (акционерах), владеющих не менее чем 20 процентами уставного капитала или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций

Участники (акционеры) эмитента, владеющие не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

1. Полное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям Сокращенное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Место нахождения **385000 Россия**, **Республика Адыгея**, г. **Майкоп**, **Краснооктябрьская 12** Доля участия лица в уставном капитале эмитента: **15.1%**

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 15.1%

Лица, контролирующие участника (акционера) эмитента *Информация об указанных лицах эмитенту* не предоставлена (отсутствует)

Участники (акционеры) данного лица, владеющие не менее чем 20 процентами его уставного капитала или не менее чем 20 процентами его обыкновенных акций *Информация об указанных лицах* эмитенту не предоставлена (отсутствует)

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

ИНН: 0105010768, ОГРН 1020100711102

2. Номинальный держатель

Информация о номинальном держателе:

Полное фирменное наименование: "ГАЗПРОМБАНК" (Акционерное общество)

Сокращенное фирменное наименование: Банк ГПБ (АО)

Место нахождения 117420 Россия, г. Москва, Наметкина 16 корп. 1

Телефон: (495) 913-7474 Факс: (495) 913-7319 Адрес электронной почты: mailbox@gazprombank.ru

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг

Номер: *177-04464-000100* Дата выдачи: *10.01.2001*

Дата окончания действия: Бессрочная

Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ России

Количество обыкновенных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: 6 187

Количество привилегированных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: 0

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

ИНН 7744001497, ОГРН 1027700167110

3. Номинальный держатель

Информация о номинальном держателе:

Полное фирменное наименование: Акционерное общество "Акционерный банк "РОССИЯ"

Сокращенное фирменное наименование: АО АБ "РОССИЯ"

Место нахождения 191124 Россия, город Санкт-Петербург, Площадь Растрелли 2 Лит А

Телефон: (800) 100-1111 Факс: +7 (812) 335-8505

Адрес электронной почты: bank@abr.ru

Сведения о лицензии профессионального участника рынка ценных бумаг

Номер: *078-03736-000100* Дата выдачи: *07.12.2000* Дата окончания действия:

Бессрочная

Наименование органа, выдавшего лицензию: ФКЦБ России

Количество обыкновенных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: *12 448*

Количество привилегированных акций эмитента, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента на имя номинального держателя: θ

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

ИНН: 7831000122, ОГРН: 1027800000084

4. Полное фирменное наименование: **Акционерное общество** "**Газпром газораспределение**" Сокращенное фирменное наименование: **АО** "**Газпром газораспределение**"

Место нахождения 197110 Россия, г. Санкт-Петербург, Набережная Адмирала Лазарева дом 24, литер А

Доля участия лица в уставном капитале эмитента: 74.996%

Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций эмитента: 74.996%

ЛИЦА, КОНТРОЛИРУЮЩИЕ УЧАСТНИКА (АКЦИОНЕРА) ЭМИТЕНТА

4.1. Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью "Газпром межрегионгаз"

Сокращенное фирменное наименование: ООО "Газпром межрегионгаз"

Место нахождения 197110 Россия, г. Санкт-Петербург, Набережная Адмирала Лазарева 24, литер А Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента): Участие в уставном капитале Акционерного общества "Газпром газораспределение" (АО "Газпром газораспределение")

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля: Наличие права распоряжаться более чем 50% голосов в высшем органе управления АО "Газпром газораспределение"

Вид контроля: прямой контроль

Размер доли такого лица в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) участника (акционера) эмитента, %: **99.905**

Доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций участника (акционера) эмитента, %: **99.905** Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

ООО "Газпром межрегионгаз" - ИНН: 5003021311, ОГРН: 1025000653930

000 "Газпром межерегионгаз" является управляющей организацией АО "Газпром газораспределение"

000 "Газпром межрегионгаз" не владеет акциями АО "Газпром газораспределение Майкоп" (не имеет прямого участия в уставном капитале).

4.2. Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество "Газпром"

Сокращенное фирменное наименование: ПАО "Газпром"

Место нахождения 117420 Россия, г. Москва, Наметкина 16

Основание, в силу которого лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет такой контроль (участие в юридическом лице, являющемся участником (акционером) эмитента, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) юридического лица, являющегося участником (акционером) эмитента): Косвенное участие в Акционерном обществе "Газпром газораспределение" (АО "Газпром газораспределение")

Признак осуществления лицом, контролирующим участника (акционера) эмитента, такого контроля : Наличие права распоряжаться более чем 50% голосов в высшем органе управления Акционерного общества "Газпром газораспределение" (АО "Газпром газораспределение")

Вид контроля: *косвенный контроль*

Все подконтрольные лицу, контролирующему участника (акционера) эмитента, организации (цепочка организаций, находящихся под прямым или косвенным контролем лица, контролирующего участника (акционера) эмитента), через которых лицо, контролирующее участника (акционера) эмитента, осуществляет косвенный контроль. При этом по каждой такой организации указываются полное и сокращенное фирменные наименования, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо):

ПАО "Газпром" (ИНН: 7736050003, ОГРН: 1027700070518) владеет 100% голосов Общества с ограниченной ответственностью "Газпром межерегионгаз" (ООО "Газпром межерегионгаз") (ИНН: 5003021311, ОГРН: 1025000653930);

ПАО "Газпром" владеет 100% голосов Общества с ограниченной ответственностью "Газпром трансгаз Санкт-Петербург" (ООО "Газпром трансгаз Санкт-Петербург") (ИНН: 7805018099, ОГРН: 1027804862755);

ООО "Газпром межрегионгаз" (99,905%) и ООО "Газпром трансгаз Санкт-Петербург" (0,095%) в сумме владеют 100% голосов Акционерного общества "Газпром газораспределение" (АО "Газпром газораспределение") (ИНН: 7838306818, ОГРН: 1047855099170);

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

ПАО "Газпром" - ИНН: 7736050003, ОГРН: 1027700070518

ПАО "Газпром" не владеет акциями АО "Газпром газораспределение Майкоп" (не имеет прямого участия в уставном капитале).

Иные сведения, указываемые эмитентом по собственному усмотрению:

АО "Газпром газораспределение" - ИНН: 7838306818; ОГРН: 1047855099170

6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном капитале эмитента, наличии специального права ('золотой акции')

Сведения об управляющих государственными, муниципальными пакетами акций Указанных лиц нет

Лица, которые от имени Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования осуществляют функции участника (акционера) эмитента

Собственность субъектов Российской Федерации

Полное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям Место нахождения: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 12 ИНН: 0105010768; ОГРН: 1020100711102

Размер доли уставного капитала эмитента, находящейся в государственной (федеральной, субъектов Российской Федерации), муниципальной собственности: *15.1*

Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом - акционерным обществом ('золотой акции'), срок действия специального права ('золотой акции') *Указанное право не предусмотрено*

6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента

Ограничений на участие в уставном капитале эмитента нет

6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров (участников) эмитента, владеющих не менее чем пятью процентами его уставного капитала или не менее чем пятью процентами его обыкновенных акций

Составы акционеров (участников) эмитента, владевших не менее чем пятью процентами уставного капитала эмитента, а для эмитентов, являющихся акционерными обществами, - также не менее пятью процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в каждом общем собрании акционеров (участников) эмитента, проведенном за последний завершенный финансовый год, предшествующий дате окончания отчетного квартала, а также за период с даты начала текущего года и до даты окончания отчетного квартала по данным списка лиц, имевших право на участие в каждом из таких собраний

6.5.1. ДАТА СОСТАВЛЕНИЯ СПИСКА ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА УЧАСТИЕ В ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ (УЧАСТНИКОВ) ЭМИТЕНТА: **29.05.2018**

Список акционеров (участников)

6.5.1.1. Полное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Сокращенное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Место нахождения: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 12

ИНН: *0105010768*; ОГРН: *1020100711102*

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 15.1

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 15.1

6.5.1.2. Полное фирменное наименование: *Акционерное общество "Газпром газораспределение"* Сокращенное фирменное наименование: *АО "Газпром газораспределение"*

Место нахождения: 197110, г. Санкт-Петербург, Набережная Адмирала Лазарева, дом 24, Литер А

ИНН: 7838306818; ОГРН: 1047855099170

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 74.996

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 74.996

6.5.2. ДАТА СОСТАВЛЕНИЯ СПИСКА ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА УЧАСТИЕ В ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ (УЧАСТНИКОВ) ЭМИТЕНТА: **28.05.2019**

Список акционеров (участников)

6.5.2.1. Полное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Сокращенное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Место нахождения: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 12

ИНН: 0105010768; ОГРН: 1020100711102

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 15.1

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 15.1

6.5.2.2. Полное фирменное наименование: *Акционерное общество "Газпром газораспределение"* Сокращенное фирменное наименование: *АО "Газпром газораспределение"*

Место нахождения: 197110, г. Санкт-Петербург, Набережная Адмирала Лазарева, дом 24, Литер А

ИНН: 7838306818; ОГРН: 1047855099170

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 74.996

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 74.996

6.5.3 ДАТА СОСТАВЛЕНИЯ СПИСКА ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА УЧАСТИЕ В ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ (УЧАСТНИКОВ) ЭМИТЕНТА: **17.10.2019**

Список акционеров (участников)

6.5.3.1. Полное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Сокращенное фирменное наименование: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям

Место нахождения: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 12

ИНН: 0105010768; ОГРН: 1020100711102

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 15.1

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 15.1

6.5.3.2. Полное фирменное наименование: *Акционерное общество "Газпром газораспределение"* Сокращенное фирменное наименование: *АО "Газпром газораспределение"*

Место нахождения: 197110, г. Санкт-Петербург, Набережная Адмирала Лазарева, дом 24, Литер А

ИНН: 7838306818; ОГРН: 1047855099170

Доля участия лица в уставном капитале эмитента, %: 74.996

Доля принадлежавших лицу обыкновенных акций эмитента, %: 74.996

6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность

Сведения о количестве и объеме в денежном выражении совершенных эмитентом сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, по итогам последнего отчетного квартала.

Наименование показателя	Значение показателя за соответствующие отчетные периоды
Общее количество и общий объем в денежном выражении совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность, штук/руб.	4 / 46 618 865,33
Количество и объем в денежном выражении совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и в отношении которых общим собранием участников (акционеров) эмитента были приняты решения о согласии на их совершение или об их последующем одобрении, штук/руб.	0 / 0
Количество и объем в денежном выражении совершенных эмитентом за отчетный период сделок, в совершении которых имелась заинтересованность и в отношении которых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента были приняты решения о согласии на их совершение или об их последующем одобрении, штук/руб.	0 / 0

По всем сделкам, в совершении которых имеется заинтересованность, совершенным в отчетном квартале, проводится работа по одобрению уполномоченным органом управления Эмитента.

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), цена (размер) которых составляет пять и более процентов балансовой стоимости активов эмитента, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, состоящего из 3, 6, 9 или 12 месяцев, предшествующего дате совершения сделки, совершенной эмитентом за последний отчетный квартал: Указанных сделок не совершались.

6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности

Не указывается в данном отчетном квартале

Раздел VII. Бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента и иная финансовая информация

7.1. Годовая бухгалтерская(финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.2. Промежуточная бухгалтерская (финансовая) отчетность эмитента

Не указывается в данном отчетном квартале

7.3. Консолидированная финансовая отчетность эмитента

Эмитент не составляет консолидированную финансовую отчетность

Основание, в силу которого эмитент не обязан составлять консолидированную финансовую отчетность: Эмитент не имеет зависимых и дочерних Обществ. В соответствии с требованиями Федерального закона 2018-ФЗ от 27.07.2010 на Общество не распространяется обязанность составлять консолидированную отчетность.

7.4. Сведения об учетной политике эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж

Не указывается в данном отчетном квартале

7.6. Сведения о существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного отчетного года

Сведения о существенных изменениях в составе имущества эмитента, произошедших в течение 12 месяцев до даты окончания отчетного квартала

Содержание изменения: Приобретение в состав имущества эмитента

Вид имущества (объекта недвижимого имущества), которое приобретено в состав имущества эмитента: *Недвижимое имущество*

Краткое описание имущества (объекта недвижимого имущества), которое приобретено в состав имущества эмитента: *Газопроводы, расположенные на территории Республики Адыгея*

Основание для изменения: Договор купли-продажи имущества

Дата наступления изменения: 31.12.2018

Цена приобретения имущества: 724 779 600 (в m.ч. НДС)*

Единица измерения: руб.

* - 16.01.2019 заключено Дополнительное соглашение 1/18 к договору купли-продажи имущества, согласно которому из перечня имущества исключен один объект недвижимости (газопровод, протяженностью 4 км.), а также уменьшилась цена сделки. Стоимость приобретения имущества согласно указанному Соглашению составляет 720 289 700 руб. (в. т.ч. НДС). Условия Дополнительного соглашения применяются к отношениям Сторон, возникшим с 15.11.2018. Информация о Дополнительном соглашении указана в пункте 8.1.5 отчета.

7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента

Эмитент не участвовал/не участвует в судебных процессах, которые отразились/могут отразиться на финансово-хозяйственной деятельности, в течение периода с даты начала последнего завершенного финансового года и до даты окончания отчетного квартала

Раздел VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах

8.1. Дополнительные сведения об эмитенте

8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента

Размер уставного капитала эмитента на дату окончания отчетного квартала, руб.: 24 264

Обыкновенные акции

Общая номинальная стоимость: 24 264

Размер доли в УК, %: 100

Привилегированные

Общая номинальная стоимость: θ

Размер доли в УК, %: **0**

Указывается информация о соответствии величины уставного капитала, приведенной в настоящем пункте, учредительным документам эмитента:

Величина уставного капитала соответствует учредительным документам Общества

8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента

Изменений размера УК за данный период не было

8.1.3. Сведения о порядке созыва и проведения собрания (заседания) высшего органа управления эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.4. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем пятью процентами уставного капитала либо не менее чем пятью процентами обыкновенных акций

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.1.5. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом

Сделки (группы взаимосвязанных сделок), размер которых составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, состоящего из 3, 6, 9 или 12 месяцев, предшествующего дате совершения сделки:

Дата совершения сделки: 16.01.2019

Предмет и иные существенные условия сделки: Дополнительное соглашение №1/18 к договору купли-продажи имущества от 15.11.2018 года.

Предметом договора являлась покупка Обществом у AO "Газпром газораспределение" недвижимого имущества, указанного в Приложении №1 к Договору. Имущество: газопроводы, находящиеся на территории Республики Адыгея, общей протяженностью 203 км (38 объектов). Стоимость имущества по договору - 724 779 600 руб. (в том числе НДС). Информация о сделке раскрыта в n.~8.1.5. Ежеквартального отчета эмитента за 4 квартал 2018 года.

Предмет Дополнительного соглашения №1/18:

"Приложение №1 и №4 к Договору считать утратившими силу. Принять Приложение №1 и №4 к Договору в редакции настоящего Соглашения.

Пункт 2.1. Договора изложить в следующей редакции:

«2.1. Стоимость Имущества определена по соглашению Сторон и составляет 610 415 000 (Шестьсот десять миллионов четыреста пятнадцать тысяч) рублей 00 копеек, кроме того НДС по ставке в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах».

Согласно условиям Дополнительного соглашения №1/18, из Приложений основного договора исключен один объект имущества (газопровод, протяженностью 4 км), в связи чем уменьшилась цена сделки. Имущество в редакции Дополнительного соглашения: газопроводы, находящиеся на территории Республики Адыгея, общей протяженностью 199 км (37 объектов).

Стороны и выгодоприобретатели по сделке: Акционерное общество «Газпром газораспределение», ИНН: 7838306818 (Продавец) и Акционерное общество «Газпром газораспределение Майкоп» (Покупатель).

Срок исполнения обязательств по сделке: Дополнительное соглашение вступает в силу с даты его подписания Сторонами. Условия Соглашения применяются к отношениям Сторон, возникшим с 15.11.2018. Обязательства исполняются. Просрочки и штрафные санкции по сделке отсутствуют.

Размер сделки в денежном выражении: 720 289 700 руб. (в. т.ч. НДС).

Размер сделки в процентах от стоимости активов эмитента: 36.69.

Балансовая стоимость активов эмитента на дату окончания последнего завершенного отчетного периода, предшествующего дате совершения сделки: 1 963 371 000 руб.

Категория сделки: сделка, в совершении которой имелась заинтересованность.

Информация о лице, признанном в соответствии с законодательством Российской Федерации лицом, заинтересованным в совершении сделки:

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Газпром газораспределение»

Сокращенное фирменное наименование: АО «Газпром газораспределение»

ИНН: 7838306818; ОГРН: 1047855099170

Основание, по которому такое лицо признано заинтересованным в совершении указанной сделки: AO «Газпром газораспределение» - лицо, контролирующее AO «Газпром газораспределение Майкоп», одновременно является стороной в сделке.

Сведения об одобрении сделки

Сделка не выходит за пределы обычной хозяйственной деятельности Общества, в связи с чем, в соответствии со ст. 78 Федерального закона от 26.12.1995 года №208-ФЗ «Об акционерных обществах», не считается крупной. Решение о согласии на совершение или о последующем одобрении сделки не принималось.

8.1.6. Сведения о кредитных рейтингах эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента
- 8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых не являются погашенными Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям эмитента с обеспечением, а также об обеспечении, предоставленном по облигациям эмитента с обеспечением

Эмитент не регистрировал проспект облигаций с обеспечением, допуск к организованным торгам биржевых облигаций с обеспечением не осуществлялся

8.4.1. Дополнительные сведения об ипотечном покрытии по облигациям эмитента с ипотечным покрытием

Эмитент не размещал облигации с ипотечным покрытием, обязательства по которым еще не исполнены

8.4.2. Дополнительные сведения о залоговом обеспечении денежными требованиями по облигациям эмитента с залоговым обеспечением денежными требованиями

Эмитент не размещал облигации с залоговым обеспечением денежными требованиями, обязательства по которым еще не исполнены

8.5. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

8.6. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам

Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили

- 8.7. Сведения об объявленных (начисленных) и (или) о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
- 8.7.1. Сведения об объявленных и выплаченных дивидендах по акциям эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.7.2. Сведения о начисленных и выплаченных доходах по облигациям эмитента Изменения в составе информации настоящего пункта в отчетном квартале не происходили
- 8.8. Иные сведения

8.9. Сведения о представляемых ценных бумагах и эмитенте представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками

Эмитент не является эмитентом представляемых ценных бумаг, право собственности на которые удостоверяется российскими депозитарными расписками